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SWIETOKRZYSKIE BIURO
ROZWOJU REGIONALNEGO

Europejski Fundusz Relny
na rzecz Rozwoiu Obszaréw Wieiskich

Nr referencyjny: RGR.271.1.2.2023.DCM

Wojciechowice, dnia 07.02.2023 r
INFORMACJA
dla Wykonawcow nr 4

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego

+Budowa przydomowych oczyszczalni $ciekéw na terenie gminy Wojciechowice -
etap II”

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. - dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

Czy w trosce o bezawaryjng eksploatacje oraz majgc na uwadze wysokie koszty utrzymania urzadzenia
spoczywajace na uzytkowniku po okresie gwarancyjnym (awarie elektroniki, elektrozaworéw itp.)
Zamawiajgcy dopusci jedynie urzadzenia proste w obstudze i nie posiadajace sterownikow i elektrozaworéw,
spetniajace norme PN EN 12566-3 + A2:2013-10

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania wynikajace z tresci PFU. Dopuszcza sie tylko oczyszczalnie $ciekow
odpowiadajace parametrom réwnowaznoéci zawartym w PFU.

Zamawiajacy informuje, Ze w zadnym dokumencie dotyczgcym inwestycji budowy przydomowych
oczyszczalni $ciekow nie ingeruje w tres¢ normy PN-EN 12566-3+A2:2013. Zamawiajacy zgodnie z wieloma
wyrokami KIO moze opisa¢ przedmiot zaméwienia zgodnie z wlasnymi wymaganiami nie ograniczajac
uczciwej konkurencji

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy z uwagi na cigzkie warunki gruntowe (ryzyko zgniecenia oczyszczalni) dopusci tylko
urzadzenia, ktére charakteryzujg si¢ posadowieniem w warunkach mokrych nie mniejszym niz 1,2m,
potwierdzonym w raporcie z badan? WET. Zastosowanie oczyszczalni o posadowieniu w warunkach mokrych
nie mniejszym niz 1.2m spowoduje wyeliminowanie najbardziej zawodnego elementu jakim jest
przepompownia do $ciekdéw surowych

Odpowiedz:
Proponowane przez oferentéw przydomowe oczyszczalnie $ciekéw, musza spetniaé minimalnie, parametry
rownowaznosci oczyszczalni zapisane w PFU

Pytanie nr 3:
Czy z uwagi na uciazliwe oraz kosztowne serwisowanie urzadzen dziatajacych w technologii osadu czynnego
wspomaganego zlozem biologicznym a takze czgstsze niz raz do roku usuwanie osadéw z tego typu oczyszczalni
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Zamawiajacy dopusci jedynie oczyszczalnie dziatajace w technologii osadu czynnego, spehiajace norme PN EN
12566-3+ A2:2013-10 charakteryzujaca si¢ skutecznoscia oczyszczania lepsza niz oczyszczalnie ze zlozem,
spelniajgce wymagania Rozporzadzenia Ministra Srodowiska?

Odpowiediz:
Proponowane przez oferentébw przydomowe oczyszczalnie $ciekéw, musza spetnia¢ parametry
réwnowaznosci oczyszczalni zapisane w PFU

Pytanie nr 4

Czy zamawiajacy dopusci tylko urzadzenia speiniajgce norme PN EN 12566-3 + A2:2013-10 oraz warunki
Rozporzadzenia Ministra Gospodarki Morskiej i Zeglugi Srédladowej z dnia 12 lipca 2019 roku w sprawie
substancji szczegélnie szkodliwych dla $rodowiska oraz warunkéw, jakie nalezy spetnia¢ przy wprowadzeniu
do wdd lub do ziemi $ciekéw, a takze przy odprowadzaniu wod opadowych lub roztopowych do wéd lub
urzadzen wodnych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1311 z péZn. zm.) o wartosciach bez wzgledu na warunki
odprowadzenia $ciekéw nie wiekszych niz:

Biochemiczne zapotrzebowanie na tlen (BZT5S), 25 mg 02/]
Chemiczne zapotrzebowanie na tlen (ChZTCr) 125 mg 02/1
Zawiesiny ogélne mg/1 35

Azot ogolny (suma azotu Kjeldahla (NNorg + NNH4), mgN/1 15
Fosfor ogélny mg P/1 2

Odpowiedz:

Zamawiajacy dla przydomowych oczyszczalni $ciekdéw, wymaga uzyskania parametréw $ciekow
oczyszczonych zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Gospodarki Morskiej i Zeglugi Srédladowej z dnia 12
lipca 2019 r. w sprawie substancji szczegdlnie szkodliwych dla $rodowiska wodnego oraz warunkéw, jakie
nalezy spetni¢ przy wprowadzaniu do woéd lub do ziemi $ciekéw, a takze przy odprowadzaniu wéd
opadowych lub roztopowych do wéd lub do urzadzen wodnych(Dz. U. z 2019 rokuy, poz. 1311 z péZn. zm.) dla
RLM ponizej 2000

Pytanie nr 5

Zamawiajacy w trosce o bezawaryjno$¢ urzadzen wymaga aby zbiorniki oczyszczalni nie byly spawane ani
skrecane. Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenia posiadajace skrecane lub spawane grodzie wewnatrz
zbiornikéw.

Odpowiedz:
Proponowane przez oferentéw przydomowe oczyszczalnie $ciekow, musza spetnia¢ minimalnie parametry
rownowaznosci oczyszczalni zapisane w PFU
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